



INFORMACJA NR 3 DLA WYKONAWCÓW

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamińskiego 73a, działając na podstawie art. 135 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2023r. poz. 1605 ze zm.) jako kierownik Zamawiającego przekazuje treść zapytań oraz wyjaśnienia do postępowania pn.: USŁUGA SERWISU TECHNICZNEGO RESPIRATORÓW, DIATERMII I ULTRASONOGRAFÓW

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający zgodzi się na 30-dniowy termin płatności faktury?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWS bez zmian.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający zgodzi się na obniżenie kar w § 10 ust. 1 pkt 2 do 0,1%?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWS bez zmian.

Pytanie nr 3

Prosimy o doprecyzowanie treści §15 i wskazanie konkretnych okoliczności w jakich możliwe będzie rozwiązanie umowy.

Odpowiedź: Wykonawca jako podmiot świadczący usługi przeglądów serwisowych oraz napraw aparatury medycznej winien przestrzegać zaleceń oraz wytycznych producenta sprzętu w zakresie ww. usług. Wykonawca jest zobligowany również do przestrzegania zapisów czynności serwisowych określonych w Załączniku nr 9 do SWZ. Rażąco naruszeniem między innymi ww. zapisów i wytycznych będzie spełnianie treści zapisów §15 umowy.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający odstąpi od zawarcia umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych w zadaniu nr 5 obejmującym urządzenia, których serwis nie wiąże się z przetwarzaniem tychże danych?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższe w zakresie Zadanie nr 5.

Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.

Z-ca Kierownika Działu
Zaopatrzenia i Zamówień Publicznych

mgr inż. Jacek Banaszak